
Problema 1) 

Indique la identidad de los reactivos 1, 2 y del producto A. Para la primer reacción, 

escriba todo el mecanismo.  

 

 

Problema 2) 

Formule la estructura del compuesto F y el mecanismo involucrado en su obtención (sin 

tener en cuenta los estados de transición). Explique el comportamiento de F frente a la 

luz polarizada:  

 

 

Problema 3) 

Complete la siguiente ruta sintética:  

 

 

 

Problema 4) 

Complete la siguiente ruta sintética:  

 



Problema 5) 

 
 

Problema 6)  

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Problema 7)  

 

a) Determine la identidad de los reactivos 1-3, justificando brevemente. 

b) Proponga la estructura de los compuestos A y B. 

c) Determine la estructura de los compuestos C y C´, justificando brevemente.  

d) Mencione cuál es el mecanismo que opera en la reacción donde su utiliza 

Br2/Luz. Sabiendo que en Z hay solo un átomo de Bromo, proponga la/s 

estructura/s probable/s para Z. 

e) ¿Qué esperaría obtener si el compuesto 1 fuese anilina?  
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